ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕРХНЕОБЛИВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О РАБОТЕ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ  2019 ГОДА
       Уважаемые  жители Верхнеобливского сельского поселения. 

       В соответствии с Уставом нашего поселения сегодня нам предстоит подвести итоги проделанной работы за второе полугодие 2019 года.  Отчет - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано нами для улучшения жизни в нашем поселении, но главное, что еще можно и нужно сделать. 

    Успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

      Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это прежде всего:

- исполнение бюджета поселения;

- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- обеспечение бесперебойной работы учреждений;

- взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

- обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан.

Работа Администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.

    В отчетном периоде Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, благоустройства территории, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения.

На территории нашего поселения расположено 13 населенных пунктов.
   На 1 января 2020 года численность населения составляет 1632 человека, из них 865 работающих, 490 пенсионеров. В течении отчетного периода на территории поселения родилось 7 малышей, а умерло 12  человек (всего за год родилось 8 чел., умерло 28 чел.). 
    На территории поселения зарегистрированы  33 фермерских хозяйства и ведут свою деятельность три крупных сельскохозяйственных предприятия   ООО «Зерно-Дон», ООО Ростовская зерновая компания «Ресурс», ООО «Новая Русь». Также на территории поселения находятся  3 ФАПА, 2 школы, 2 дома культуры, 2 почтовых отделения, 10 индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность. 
   В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ» в администрации организован личный прием жителей главой и депутатами. За 2 полугодие 2019 года поступило 13 устных и письменных обращений и заявлений. На все обращения и заявления в установленные сроки даны ответы и разъяснения. Анализ показал, что чаще всего поднимались вопросы благоустройства, оказание материальной помощи.     

Социальная поддержка населения

         В области социальной сферы Администрация продолжает оказывать помощь при оформлении адресной социальной помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию. В 2019 году эту помощь получили 17 семей. Граждане просят средства на лечение, на решение материальных проблем семьи, с наступлением отопительного сезона на покупку угля. Нуждающиеся могут обратиться в администрацию поселения и встать на очередь.
       Администрацией  поселения ведется исполнение отдельных  государственных полномочий, в части ведения  воинского учета, в соответствии с требованием закона  РФ «О  воинской обязанности и военной службе».
     На воинском учете на 1 января 2020г. в Верхнеобливском сельском поселении состоит  356 человек из них: 

 -  офицеров - 11, 

- прапорщики, сержанты, солдаты - 291;
- юноши 18-27 лет - 46;

- юноши 15-17 лет  - 8. 

   Ежегодно Собранием депутатов Верхнеобливского сельского поселения утверждается основной финансовый документ о бюджете поселения. Распределение средств бюджета на любые нужды осуществлялось при непосредственном участии депутатов, согласно утверждённого решения Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения «О бюджете Верхнеобливского сельского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и изменений в бюджет. С начала 2019 года было проведено 10 заседаний Собрания депутатов Верхнеобливского  сельского поселения, принято 28 решений. На заседаниях были рассмотрены  вопросы, которые в основном касались изменений доходной и расходной части бюджета поселения, вносились изменения в Устав поселения и Правила землепользования и застройки Верхнеобливского сельского поселения, о проведении досрочных выборов депутатов Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения, об оказании ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Верхнеобливского сельского поселения. 
Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района для проверки соответствия законодательству и находятся под постоянным контролем. 
    Важнейшей задачей является формирование, утверждение и исполнение бюджета сельского поселения. Подводя итоги социально-экономического развития поселения за второе полугодие 2019 года хочется отметить, что выполнение его зависит от выполнения плана доходной части бюджета поселения.

  Доходная часть бюджета состоит из налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

В 2019 году в бюджет  сельского поселения планировалось собрать 8 миллионовт 269 тысяч 800 рублей, поступило  8 миллионов 268 тысяч  400 рублей налоговых и неналоговых доходов, что составляет 99,98 % 
 Из которых налоговые доходы:
 НДФЛ – 345 тысяч 700 рублей

Единый сельскохозяйственный налог - 1 миллион 112 тысяч 200 рублей;

Налог на имущество физических лиц – 73 тысячи 900 рублей;

Земельный налог – 2 миллиона 892 тысячи 500 рублей;

Государственная пошлина (за совершение нотариальных действий специалистом) - 10 тысяч 100 рублей. 
Неналоговые доходы:

Доходы от использования имущества (аренда), административные штрафы  - 235 тысяч 300 рублей;

Безвозмездные поступления - 3 миллиона 598 тысяч 600 рублей: 
из них:  дотация- 2 миллиона 901 тысяча 800 рублей, 
субвенция – 83 тысячи 500 рублей,
иные и прочие межбюджетные трансферты – 613 тысяч300 рублей.
        Расходы в  2019 году по плану на год  составили 9 миллионов 205 тысяч  рублей, исполнены в сумме 9 миллионов 196 тысяч 800 рублей, что составляет 99,9  % к годовому плану бюджета.
НА ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ

запланировано 4 миллиона 566 тысяч 400 рублей, исполнено 4 миллиона  561 тысяча 500 рублей, что составляет 99,9 % к годовому плану.
Это расходы на  услуги  электроснабжения, услуги по обращению с ТКО, обслуживание официального сайта поселения, приобретение и обновление программного обеспечения, канцтоваров, хоз.товаров, ГСМ, запчастей на автомобиль, содержание  автомобиля, оплата налогов, оплата труда с начислениями работников Администрации, обеспечение проведения выборов депутатов Собрания депутатов поселения.
              НА  НАЦИОНАЛЬНУЮ ОБОРОНУ
запланировано 83 тысячи 300 рублей, исполнено 100 % к плану.

НА НАЦИОНАЛЬНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

запланировано 35 тысяч 100 рублей, исполнено 100 % к годовому плану.

НА НАЦИОНАЛЬНУЮ ЭКОНОМИКУ
запланировано 364 тысячи 700 рублей исполнено 100 %. Это расходы за счет резервного фонда Администрации Тацинского района на финансовое обеспечение непредвиденных расходов на кадастровые работы по оформлению дорог 206 тысяч рублей, межевание земельных участков под кладбищами 30 тысяч рублей, на проведение мероприятий по внесению изменений в документы градостроительного зонирования 29 тысяч 700 рублей, на проведение мероприятий по внесению изменений в документы территориального планирования поселения 99 тысяч рублей. 
                                       НА СОЦИАЛЬНУЮ ПОЛИТИКУ
 запланировано 64 тысячи рублей, исполнено 100 %, это выплата государственной пенсии за выслугу лет муниципальным служащим.
НА ОБРАЗОВАНИЕ

    Запланировано 38 тысяч 500 рублей, исполнено 100%. Это расходы на повышение квалификации муниципальных служащих Администрации Верхнеобливского сельского поселения. 
В поселении утверждено 6 муниципальных программ по различным направлениям деятельности, расходы на их реализацию составили 1 миллион 794 тысячи 200 рублей. В рамках реализации муниципальных программ проводятся следующие мероприятия.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Работа в сфере благоустройства, была нацелена на приведение территории Верхнеобливского сельского поселения в надлежащее состояние, а также на улучшение благоустройства населенных пунктов.

Благоустройство всегда было одним из важных направлений работы Администрации поселения, поэтому в рамках реализации программы «Благоустройство территории» запланировано расходов в сумме 1 миллион 380 тысяч 700 рублей, израсходовано 1 миллион 377 тысяч 400 рублей, что составляет 99,8 % исполнения. Проведены следующие работы:
Мероприятия по содержанию сетей наружного уличного освещения

Администрацией поселения продолжается работа по содержанию  и ремонту уличного освещения. Протяженность линии уличного освещения составляет 7 км.600 м. 
 На эти цели в 2019 году было израсходовано 293 тысячи 200 рублей, в том числе:
·  Приобретены материалы для текущего ремонта уличного освещения в хуторах Малокачалин, Верхнеобливский, Качалин на сумму 32 тысячи 200 рублей;
· Выполнен текущий ремонт уличного освещения в хуторах Малокачалин, Верхнеобливский, Качалин на сумму 61 тысячу 400 рублей;
· Выполнены работы по техническому обслуживанию сетей уличного освещения  в х. Поляков на сумму 32 тысячи 100 рублей

· Оплачены лимиты уличного освещения на 167 тысяч 400 рублей.
            Мероприятия по озеленению территории
      В 2019 году приобретено и установлено ограждение в парк х. Верхнеобливский на 294 тысячи 600 рублей, на покраску ограждения израсходовано 5 тысяч рублей.
· Приобретены запчасти и бензин на газонокосилки на 13 тысяч 100 рублей.

· Оплачено по гражданско правовым договорам за работы по содержанию парков - 201 тысяча 600 рублей
· Приобретены и высажены саженцы деревьев в парке х. Верхнеобливский на сумму 4 тысячи 900 рублей.
Мероприятия по организации и содержанию мест захоронения 
за 2019 год израсходовано 59 тысяч 900 рублей:

- выполнены работы по  очистке кладбищ от мусора, сухой растительности, завозу песка, обкосу территории.
Прочие мероприятия по содержанию территории поселения
 в 2019 году  на мероприятия израсходовано 505 тысяч 100 рублей, в том числе:
· На территории Верхнеобливского сельского поселения в целях проведения мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки, из   бюджета выделены денежные средства на  противоклещевую обработку территорий парков и кладбищ в х. Качалин и х. Верхнеобливский 46 тысяч 800 рублей. 

· Проведен контроль акарицидных обработок на 9 тысяч 800 рублей.
·    Приобретены  материалы для ремонта памятников погибшим воинам на 22 тысяч 100 рублей и выполнен их ремонт в сумме 30 тысяч рублей.
· Приобретена и высажена на клумбах рассада однолетних цветов (петунья) на сумму 3 тысячи рублей.
· Выполнены работы по побелке автобусной остановки в сумме 2 тысячи 900 рублей.
· Приобретен общественный туалет в парк х. Качалин в сумме 15 тысяч рублей.
· Оплачено по договору за отлов и содержание безнадзорных животных в сумме 15 тысяч рублей.
· Приобретено и установлено ограждение на памятник в х. Качалин на 340 тысяч 900 рублей
· Оплачено по гражданско правовым договорам за работы по благоустройству - 5 тысяч 900 рублей.
       При сотрудничестве с Центром занятости населения в 2019 году  на оплачиваемые общественные работы по благоустройству привлечено 4 безработных гражданина, испытывавших трудности в поиске работы. Из бюджета поселения оплачено по договорам на общую сумму 13 тысяч 700 рублей. 

       Во исполнение     распоряжения Правительства Ростовской области от 04.03.2015г. № 93 «О некоторых мерах по сохранению благоприятной окружающей среды и обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения» на территории Верхнеобливского сельского поселения во 2 полугодии был проведен с 9 сентября по 12 октября 2019г. осенний месячник чистоты.

Традиционным уже стало проводить День древонасаждения, в котором принимают участие учащиеся школы, работники детского сада, СДК, библиотеки, работники администрации. 12 апреля 2019 года на   территории   Верхнеобливского сельского поселения был проведен единый День древонасаждения, было высажено 25 деревьев, 15 кустарников. 
   При участии специалистов администрации поселения, индивидуальных предпринимателей, работников образовательных, дошкольных, медицинских   и культурных учреждений, ЦСО, работников по благоустройству от Центра занятости и просто неравнодушных граждан Верхнеобливского сельского поселения была проведена побелка деревьев в парках, очистка земель от мусора, листьев и веток. Хочу отдельно сказать слова благодарности учителям, учащимся Верхнеобливской и Качалинской школ за их активное участие в субботниках, проводимых на территории поселения, за помощь по уходу за могилами ветеранов ВОВ и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.
    В течении года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Верхнеобливского сельского поселения, выдавались предписания, уведомления.
      За 2-е полугодие 2019 года составлено и передано на рассмотрение Административной комиссии Тацинского района 7 протоколов по административным правонарушениям за нарушение правил благоустройства, Правил содержания домашних животных, наличие сорной и карантинной растительности и др.
                                 НА  РАЗВИТИЕ  КУЛЬТУРЫ
На обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры  в 2019 году доведено муниципальное задание по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в сумме 2 миллиона 619 тысяч 700 рублей. За год из местного бюджета израсходовано 100 %.       Работу по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в селе осуществляет коллектив МБУК «Верхнеобливский сельский дом культуры» с численностью 11 человек,  из них: 5 человек штатных единиц, 6 человек работники по  гражданско –правовым договорам. 

         В  учреждении Верхнеобливского сельского дома культуры и его структурного подразделения Качалинский сельский Дом культуры   в  2019 году  работали 17 клубных формирований.
      Постоянными формами работы являются вечера отдыха, конкурсные, игровые и спортивно – оздоровительные программы, народные гуляния, концертные программы. Творческие коллективы нашего поселения принимают активное участие в районных, областных и международных мероприятиях, становясь их призерами и лауреатами. 
    Очень приятно, когда наши коллективы радуют своим творчеством не только земляков, но и защищают честь поселения. 
В каникулярное время Верхнеобливский и Качалинский СДК также проводят  работу с  детьми . 

 МБУК Верхнеобливский СДК в своей работе, по возможности, охватывает  все социальные и возрастные группы населения. 
НА ФИЗИЧЕСКУЮ КУЛЬТУРУ И СПОРТ
      В рамках реализации программы «Развитие физической культуры и спорта», на создание благоприятных условий для вовлечения различных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом в поселении  в израсходовано 52 тысячи 600 рублей. 
      Благодаря работе инструктора по спорту Тупеко Сергея Михайловича, наши спортсмены ежегодно показывают хорошие результаты, участвуя в районных соревнованиях. Хотелось бы поблагодарить всех спортсменов нашего поселения, пожелать им крепкого здоровья и дальнейших спортивных достижений.
    В рамках реализации программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано 39 тысяч 200 рублей, в том числе произведена оплата за страхование добровольных пожарных 2 тысячи  рублей, произведены расходы на содержание малого лесопатрульного комплекса УАЗ-390945 «Фермер» 25 тысяч рублей. 

                На территории сельского поселения своевременно вводился особый противопожарный режим, запрещающий выжигание сухой растительности и разведение костров. 
          Администрацией поселения принимаются необходимые меры по предупреждению и профилактике случаев возгорания

- профилактические беседы с население поселения
- создана добровольная пожарная охрана

- сформированы мобильные группы.

 В завершении своего доклада хочется отметить, что Администрация поселения старается делать все возможное для решения основных проблем в поселении, но Ваша помощь нам также очень необходима. 

    Хочу выразить огромную благодарность главе Администрации Тацинского района Кошелеву Николаю  Николаевичу, заместителям главы района за помощь и финансовую поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения,
а также работникам Администрации сельского поселения, которые не только в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, но и постоянно участвуют в субботниках, делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.

   Хочу выразить слова благодарности депутатам, главам КФХ, руководителям бюджетных учреждений, предпринимателям, соцработникам и просто жителям нашего поселения за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю Вам здоровья и благополучия в семьях, уверенности в завтрашнем дне! Спасибо за внимание!      

      Доклад закончен!

