ИНФОРМАЦИЯ

о количестве и характере обращений граждан,

поступивших в Администрацию Верхнеобливского сельского поселения

в период с 01.01.2022 по 31.12.2022 г.

Работа с обращениями (заявлениями) граждан продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации Верхнеобливского сельского поселения. 
Рассмотрение обращений (заявлений) осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

Граждане используют такую форму обращений, как письменные заявления и личные приемы.

В соответствии с графиком, прием граждан ведет Глава Администрации поселения. 

За 2022 год в Администрацию Верхнеобливского сельского поселения поступило 32 обращения. Все обращения рассматривались Главой администрации поселения, а при необходимости составом комиссии с выездом на место, всем заявителям даны письменные ответы и разъяснения.

Граждане обращались по следующим вопросам: оказания материальной помощи; правила содержания домашних животных, ремонт уличного освещения.  Все поступившие в Администрацию поселения обращения были рассмотрены в сроки и в порядке, установленные федеральным и областным законодательством, Регламентом Администрации поселения.

Причины обращений граждан анализировались и принимались необходимые решения.
Показателем эффективности работы с обращениями граждан является количество положительно решенных вопросов, поднятых заявителями, по остальным давались разъяснения и принимались меры. Специалисты Администрации к работе с обращениями граждан относятся ответственно, установлена персональная ответственность исполнителей.
В целях дальнейшего повышения эффективности работы с обращениями граждан в 2023 году необходимо продолжить совершенствование работы по контролю результатов рассмотрения и исполнения поручений по обращениям граждан, особенно коллективных, которые рассматриваются с выездом на место. Обеспечить дальнейшее повышение рассмотрения обращений граждан и их полное разрешение. Улучшить методическую работу с должностными лицами, ответственными за работу с обращениями граждан.

Глава Администрации  

Верхнеобливского сельского поселения                      Е.В.Месенжинова
