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Официальное средство массовой информации Верхнеобливского сельского поселения «Верхнеобливский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения от 24.07.2015г. №  108/1, Постановления Администрации  Верхнеобливского сельского поселения от 24.07.2015г.   №60 /1 Документы, публикуемые в «Верхнеобливском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу
                                         

 Заключение
[bookmark: __DdeLink__379_860910849]о результатах  публичных слушаний по  внесению изменений в Правила землепользования и застройки Верхнеобливского сельского поселения Тацинского района Ростовской области.


   21 августа 2023 год                                                                    х.  Верхнеобливский

    Публичные  слушания  назначены постановлением Администрации  Верхнеобливского сельского поселения от 21 июля 2023 № 88  «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки  Верхнеобливского сельского поселения Тацинского района Ростовской области».

Дата и время  проведения публичных слушаний – 21 августа 2023 года, 16 часов.

Место проведения - Администрация Верхнеобливского сельского поселения.
Тема публичных слушаний - «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения от 26.12.2019г № 119 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Верхнеобливского сельского поселения Тацинского района Ростовской области».
 
  Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – комиссия по правилам землепользованию и застройки Верхнеобливского сельского поселения.7                           
 -Председатель комиссии: Месенжинов Е.В - Глава Администрации Верхнеобливского сельского поселения;
 - Заместитель председателя комиссии:  Калашникова И.А. – ведущий специалист Администрации Верхнеобливского сельского поселения;
-  Секретарь комиссии: Иванова С.И.- ведущий специалист Администрации Верхнеобливского сельского поселения; 

Члены комиссии:
- Павлюкевич А.А. - инспектор   Администрации Верхнеобливского сельского поселения;
- Шилова Е.Н. - депутат Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения.
Общее количество жителей , принявших участие в публичных слушаниях: 7 чел.
 
Информация о вопросе, выносимом на публичные слушания, инициаторе их проведения, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний и настоящее постановление  опубликовано в информационном бюллетене Верхнеобливского сельского поселения №37 от 21.07.2023 года, в газете «Районные вести» № 31 (11790) от 3 августа 2023года  и размещено на официальном сайте  http://verhneoblivskoesp.ru/   Администрации поселения в сети «Интернет».  

Проект правового акта или вопросы, вынесенные на обсуждение:
 
 Проект Решения Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения от 26.12.2019г № 119 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Верхнеобливского сельского поселения Тацинского района Ростовской области»
Реквизиты протокола публичных слушаний: Протокол проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Верхнеобливского сельского поселения Тацинского района Ростовской области»

При проведении публичных слушаний выступили:
Председатель комиссии Месенжинов Е.В - Глава Администрации Верхнеобливского сельского поселения ознакомила участников публичных слушаний с проектом о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Верхнеобливского сельского поселения Тацинского района Ростовской области. Внесение изменений в Правила землепользования и застройки обусловлено внесением изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, в том числе Федеральными законами №468-ФЗ от 29.12.2020 и №494-ФЗ от 30.12.2020г
Предложения граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: не поступали.
 Выводы по итогам публичных слушаний:
1.Публичные слушания прошли в установленный срок без внесения предложений от учпастников публичных слушаний.
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2. Одобрить проект внесения изменений в текстовую часть Правил землепользования и застройки Верхнеобливского сельского поселения Тацинского района Ростовской области и  рекомендовать утвердить Решением Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения.  


Председатель комиссии                                                      Е.В.Месенжинова             
Секретарь комиссии                                                            С.И.Иванова             
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