«ВЕРХНЕОБЛИВСКИЙ ВЕСТНИК» 
     Информационный бюллетень                                                                                                        МО «Верхнеобливское сельское поселение»
вторник 24 октября 2023 года
№ 46б
Официальное средство массовой информации Верхнеобливского сельского поселения «Верхнеобливский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Верхнеобливского сельского поселения от 24.07.2015г. №  108/1, Постановления Администрации  Верхнеобливского сельского поселения от 24.07.2015г.   №60 /1 Документы, публикуемые в «Верхнеобливском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТАЦИНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ВЕРХНЕОБЛИВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕОБЛИВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 27октября 2023г                                                               (121                               х.Верхнеобливский

Об основных направлениях бюджетной 

и налоговой политики Верхнеобливского 

сельского поселения на 2024 – 2026 годы

В соответствии со статьей 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации статьями 16.17, положением о бюджетном процессе в Верхнеобливском сельском поселении, утвержденного Решением Собрания депутатов Верхнеобливского  сельского поселения от 31.08.2007 г. №  63 с изменениями и дополнениями, а также постановлением Администрации Верхнеобливского сельского поселения от 02.06.2023 г. № 63 «Об  утверждении  Порядка  и  сроков   разработки составления    проекта бюджета    Верхнеобливского сельского поселения  на 2024 год и на плановый период 2025и 2026 годов»:

постановляет:
1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики Верхнеобливского сельского поселения на 2024 – 2026 годы согласно приложению.

2. Сектору экономики и финансов Верхнеобливского сельского поселения обеспечить разработку проекта бюджета Верхнеобливского сельского поселения на основе основных направлений бюджетной и налоговой политики Верхнеобливского сельского на 2024 – 2026 годы.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию    и  вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации 

Верхнеобливского сельского поселения                           Е.В.Месенжинова

Приложение

к постановлению

Администрации Верхнеобливского сельского поселения

от 27октября 2023г №121

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики 

Верхнеобливского сельского поселения на 2024 – 2026 годы 

Настоящие Основные направления сформированы с учетом основных приоритетов государственной политики Российской Федерации, ПосланияПрезидентаРоссийскойФедерацииФедеральномуСобраниюРоссийскойФедерации  от 21.02.2023,  указов Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и от 21.07. 2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», итогов реализации бюджетной и налоговой политики в 2022-2023 годах, основных направлениях бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной  политики  Российской Федерации на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, основных направлений бюджетной и налоговой политики Ростовской области на 2024–2026 годы.
Целью основных направлений является определение условий и подходов, используемых для формирования проекта бюджета Верхнеобливского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

1. Основные итоги реализации бюджетной

и налоговой политики в 2022-2023 годах.

В условиях важнейших исторических событий для Ростовской области,обострениягеополитическихпротиворечийбюджетнаяполитикаВерхнеобливского сельского поселения в2022 – 2023годахбылаориентировананаобеспечениестабильностиисполнения бюджетаВерхнеобливского сельского поселения исоциальнуюподдержкуего жителей.

ДоходыбюджетаВерхнеобливского сельского поселениясоставили 12005,1 тыс. рублей, или на 103,0 процентакплану
Налоговые и неналоговые доходыбюджетаВерхнеобливского сельского поселенияпоступиливобъеме6847,5тыс.рублей

Расходыбюджета  Верхнеобливского сельского поселенияисполнены в 2022 году в сумме 12668,1 тыс. рублей, или на 99,9 процентакплану.

ПорезультатамисполнениябюджетаВерхнеобливского сельского поселениясложился профицитом бюджетавобъеме  663,0 тыс. рублей.

За период 1 полугодия 2023г. исполнение консолидированного бюджета Верхнеобливского сельского поселения  по доходам составило 5807,7тыс.рублей, или 55,4 процента  к годовому плану. Расходы исполнены в сумме 4605,5тыс.рублей, или 42,0 процента к годовому плану.

Собственные доходы консолидированного бюджета Верхнеобливского сельского поселения по итогам 1 полугодия 2023г. исполнены в объеме 3119,5тыс.рублей или 47,8 процента к годовому плану.

Муниципальный долг Верхнеобливского сельского поселения на 1 января 2023 года отсутствует.

2. Основные цели и задачи бюджетной

и налоговой политики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

БюджетнаяиналоговаяполитикаВерхнеобливского сельского поселения на2024годи на плановый период 2025 и 2026 годов будет соответствовать основнымподходам, реализуемым в 2023 году с учетом эффективного расходованиябюджетныхсредств,оптимизацииипереформатированиярасходовбюджета поселения.

Основныенаправлениябюджетнойполитикина2024 – 2026годысконцентрированы, в первую очередь, на реализации задач, поставленныхПрезидентом Российской Федерации и Губернатором Ростовской области,главоймуниципального образования.

Безусловным приоритетом является достижение целей национальногоразвития, выполнение социальных обязательств, повышение уровня жизниграждан.ВоисполнениепорученийПосланияПрезидентаРоссийскойФедерациизапланированоувеличениезаработнойплатыработникамбюджетнойсферывсвязисувеличениемминимальногоразмераоплатытрудас 1января2024 г.до19 242рублейинеобходимостьюдоведенияуровнязаработнойплатыработниковбюджетногосекторадосреднейзаработнойплатыпоэкономикеРостовскойобласти.

Бюджетная и налоговая политика Верхнеобливского сельского поселения на 2024 год ина плановыйпериод2025и2026годовбудетсоответствоватьосновнымнаправлениямбюджетной,налоговойитаможенно-тарифнойполитикиРоссийскойФедерации,сконцентрировананареализациизадач,поставленныхПрезидентомРоссийскойФедерации,ГубернаторомРостовскойобластииглавойАдминистрацииВерхнеобливского сельского поселения.

Вцеляхсоблюденияфинансовойдисциплиныбюджетныепроектировкипланируютсясучетомвыполненияобязательств,предусмотренных соглашениями о предоставлении дотаций на выравниваниебюджетнойобеспеченности изобластного бюджета.

Продолжитсясоблюдениетребованийбюджетногозаконодательства,предельногоуровнямуниципальногодолгаибюджетногодефицита,недопущениеобразования кредиторской задолженности.

2.1.  Основные направления бюджетной политики в области социальной сферы

Однимизосновныхподходовбюджетнойполитикивобластисоциальнойсферы является увеличение уровнядоходов граждан.

Повышениеоплатытрудаработникамбюджетнойсферыпланируется согласноуказамПрезидентаРоссийскойФедерацииот07.05.2012№597

«О мероприятияхпореализациигосударственнойсоциальнойполитики»,от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детейна 2012 – 2017 годы»  и    от 28.12.2012    № 1688    «О    некоторых    мерахпо реализациигосударственнойполитикивсферезащитыдетей-сиротидетей,оставшихсябезпопеченияродителей»сучетомнеобходимостисохранениясоотношениясреднейзаработнойплатыотдельныхкатегорийработниковс показателем«среднемесячнаяначисленнаязаработнаяплатанаемныхработниковворганизациях,уиндивидуальныхпредпринимателейи физическихлиц(среднемесячныйдоход   от   трудовой   деятельности)» на2024– 2026 годы.

Вцеляхежегодногоповышенияоплатытрудаработниковмуниципальныхучреждений,накоторыенераспространяетсядействиеуказовПрезидентаРоссийскойФедерации2012 года,предусмотренаиндексациярасходовнауровеньинфляциив2024–2026годах,утвержденныйпрогнозомсоциально-экономическогоразвитияВерхнеобливского сельского поселения на2024– 2026 годы. 

Такжезапланированоповышениерасходовназаработнуюплатуотдельныхнизкооплачиваемыхкатегорийработниковдоуровняминимальногоразмера оплаты труда.

БюджетнаяполитикавВерхнеобливском сельском поселении направленанаобеспечение в первоочередном порядке законодательно установленных мерсоциальнойподдержкигражданиповышениекачествауслугвотрасляхсоциальной сферы.

2.1.1

 Социальная политика

В сфере социальной политики за счет средств бюджета Верхнеобливского сельского поселения будут обеспечены расходы  на выплату государственной пенсии за выслугу лет.
2.1.2. Культура

Продолжится финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры, проведение мероприятий в области культуры.

                           2.2. Национальная экономика

и жилищно-коммунальное хозяйство

2.2.1. Жилищно-коммунальное хозяйство (благоустройство)

На 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов за счет средств бюджета Верхнеобливского сельского поселения  планируется поддержка жилищно-коммунального хозяйства, в том числе на мероприятия по:

 по содержанию сетей наружного уличного освещения;

 по озеленению территории;

 по организации и содержанию мест захоронения;

 прочие мероприятия по содержанию территории поселения.

                            3.Повышение эффективности 

                       и приоритизация бюджетных расходов

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их приоритизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.

Главным приоритетом при планировании и исполнении расходов бюджета является обеспечение всех конституционных и законодательно установленных обязательств государства перед гражданами в полном объеме.

В целях создания условий для эффективного использования средств местного бюджета и мобилизации ресурсов продолжится применение следующих основных подходов: 

 формирование расходных обязательств с учетом переформатирования структуры расходов    бюджета исходя из установленных приоритетов;

разработка бюджета на основе муниципальных программ Тацинского района с учетом интеграции в них региональных проектов;

обеспечение реструктуризации бюджетной сети при условии сохранения качества и объемов муниципальных услуг;

неустановление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления;

активное привлечение внебюджетных ресурсов, направление средств от приносящей доход деятельности, в том числе на повышение оплаты труда отдельным категориям работников, поименованных в указах Президента Российской Федерации 2012 года;

совершенствование межбюджетных отношений.

4.Основные подходы

к формированию межбюджетных отношений

Политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на содействие сбалансированности местного бюджета с учетом мер, принимаемых Администрацией Верхнеобливского сельского поселения в рамках обязательств заключенного соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов, в целях повышения качества управления муниципальными финансами, повышения ответственности органа местного самоуправления за проводимую бюджетную политику, в том числе обеспечение финансовыми ресурсами первоочередных социально значимых расходов местных бюджетов.

В связи с этим продолжится мониторинг планирования и исполнения местного бюджета, контроль за соблюдением требований бюджетного законодательства, своевременным исполнением принятых расходных обязательств.

Получение дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности сельскому поселению из областного бюджета будет осуществляться в объеме, предусмотренном областным законом об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период с учетом итогов инвентаризации расходных полномочий органов местного самоуправления по данным реестров расходных обязательств

В целях сохранения на достигнутом уровне целевых показателей по оплате труда отдельных категорий работников планируется получение из областного бюджета дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований для частичной компенсации дополнительных расходов на повышение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы в рамках реализации указов Президента Российской Федерации 2012 года.
Заключение соглашений, предусматривающих мероприятия по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов, соглашений о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета продолжится посредством Единой автоматизированной системы управления общественными финансами в Ростовской области.

5. Обеспечение сбалансированности бюджета Верхнеобливского сельского поселения 

         В условиях санкционного давления, внешних и финансовых ограничений особая роль отводится мероприятиям по обеспечению бюджетной стабильности и сбалансированности бюджета Верхнеобливского сельского поселения .

 В связи с неопределенностью на финансовых рынках осуществление рыночных заимствований не планируется, рассчитывая в первую очередь на собственные доходы местного бюджета и получение дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета.

 В условиях превышения расходов над доходами основным источником финансирования дефицита местного бюджета, обеспечивающим его сбалансированность, будут выступать остатки средств на первое число текущего финансового года.

6.Совершенствование системы внутреннего муниципального финансового контроля и контроля финансового органа в сфере закупок.

В целях создания условий для повышения эффективности бюджетных расходов при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю продолжится применение следующих основных подходов:

применение единых федеральных стандартов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и единых форм документов, оформляемых органами внутреннего муниципального контроля;

обеспечение подотчетности (подконтрольности) бюджетных расходов;

применение риск-ориентированного подхода к планированию и осуществлению контрольной деятельности;

использование цифровых технологичных инструментов (подсистема «Риск-Мониторинг» единой информационной системы в сфере закупок, подсистема информационно-аналитического обеспечения государственной интегрированной информационной системы «Электронный бюджет», информационная система «Единая автоматизированная система управления общественными финансами в Ростовской области»);

обеспечение непрерывного процесса систематизации, анализа, обработки и мониторинга своевременного устранения нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, и принятия объектами контроля мер, направленных на их недопущение впредь;

совершенствование методологической базы осуществления муниципального финансового контроля, учет и обобщение результатов контрольной деятельности;

повышение степени ответственности главных распорядителей и получателей за расходованием бюджетных средств.

В отношении обеспечения контроля финансовым органом при осуществлении закупок для муниципальных нужд будут применены новые требования. 

Заказчики будут обязаны с 1 апреля 2024 г. заключать структурированные контракты в форме электронного документа по результатам электронных процедур, а с 1 июля 2024 г. формировать и заключать соглашения об изменении и расторжении контракта в электронном виде в единой информационной системе в сфере закупок. Указанные новации позволят:

обеспечить связь между структурированным извещением, протоколом, заявкой, документами об исполнении и оплаты контракта;

снизить риски ошибок заказчиков за счет автоматического заполнения большей части информации;

обеспечить однократный ввод юридически значимой информации и ее последующий автоматизированный контроль, в том числе финансовый;

обеспечить автоматическое формирование сведений в реестре контрактов.

Кроме того, с 1 января 2024 г. распоряжения о совершении казначейских платежей будут формироваться посредством единой информационной системы в сфере закупок, что также позволит сократить сроки оплаты по контрактам.

Продолжится работа по информированию заказчиков об основных изменениях и новациях в сфере закупок.

Внедрение и применение указанных механизмов способствует совершенствованию финансового контроля, направленному на предупреждение нарушений в финансово-бюджетной сфере и сфере закупок, а также повышению финансовой дисциплины при использовании бюджетных средств.
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